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Título del proyecto: “Acampe por una justicia ecológica”
Director/a del proyecto: María Valeria Berros
Unidad académica: FCJS
Breve descripción del proyecto: El campo temático que aborda este proyecto se vincula con la tutela del derecho humano a un ambiente sano. Específicamente, se enfoca en el acceso a la justicia ambiental por medio de la promoción y robustecimiento de herramientas jurídicas y sociales asociadas a otros derechos como el acceso a la información y la participación ciudadana mediante la generación de capacidades locales a través de la realización de "acampes jurídicos". En ellos, a partir de una visita de varios días al lugar, se genera información cuantitativa (encuestas) y cualitativa (entrevistas) en materia de acceso a la justicia ambiental en pequeñas y medianas localidades del interior de la Pcia. de Santa Fe. También se realizan actividades de concienciación sobre los derechos ambientales de los que son titulares los habitantes. Luego de procesada la información, se organiza un nuevo espacio de encuentro a los fines de generar un ámbito de intercambio y devolución constructivo para los habitantes de cada lugar.
Perfil del voluntario/a:
Estudiantes de cualquier carrera de la universidad que tengan interés en involucrarse con los conflictos sociambientales de diferentes latitudes del territorio santafesino. 
[bookmark: _GoBack]Cantidad de voluntarios: Hasta 15 voluntarios

Actividades de Capacitación - formación que recibe el estudiante (1 año): Capacitación en el abordaje de conflictos socioambientales y acceso a la justicia ambiental.
Actividades en Territorio que desarrollara el voluntario/a durante el proyecto:
Se desarrollarán acampes en localidades del departamento Las Colonias de la Provincia de Santa Fe para la realización de encuetas y actividades de difusión y capacitación.
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