21/02/2025

Cuestiones administrativas a tener en cuenta a la hora de usar los fondos CAI+D 2024:
Presentamos las alternativas que existen para la solicitud y uso de los fondos:

· Adelantos a responsables, se solicitan y posteriormente se depositan en la tarjeta precargable del investigador, desde esa fecha se puede comenzar a gastar.

· Reintegro de Gastos; (de manera excepcional) se solicitan enviando en un único archivo de pdf que contenga todos los comprobantes de gastos ya efectuados, gastos que por la magnitud o tipo no puedan ser abonados por liquidación y pago por Tesorería General;

· Liquidación y Pago por Tesorería General, se envían las facturas en condición de venta “cuenta corriente” y al cabo de 5/7 días son abonadas por tesorería directamente al proveedor.

Explicaremos con más detalle cada una:

- ADELANTO A RESPONSABLE:
* El monto máximo a solicitar es de $300.000
* Una vez que se acredita en su tarjeta precargable tiene tres (3) meses máximo para rendirlo (o devolverlos fondos no utilizados) de lo contrario se encontrará inhibido para recibir cualquier otro fondo de parte de UNL.
* Devoluciones de fondos no utilizados: si quedaron en la tarjeta precargable es Tesorería General quien extraerá los fondos. Si en cambio el dinero fue retirado de la misma, deberá hacer una transferencia bancaria a la cuenta bancaria de la Universidad. (comunicarse previamente con la Secretaría)

* No se otorgan prórrogas
* Dicho fondo será destinado para gastos menores.
* Puede incluir comprobantes hasta el monto del adelanto
*Las facturas deben ser de condición CONTADO. Si se utiliza una factura de Cta. Cte. debe presentar el recibo de pagado. 

*No se aceptan pagos con tarjetas de crédito. Solo de manera excepcional y en una sola cuota mediando justificación y comprobante que demuestre el pago.
* El trámite demora aprox 10 días.
*Si se incluyen pasajes a nombre de un integrante del grupo o inscripciones a congresos debe adjuntar una nota dando cuenta de que esa persona es integrante del proyecto, y justificación del evento.
* Lo solicita mediante mail, consignando el monto a pedir. Nosotras enviamos la solicitud. La rendición la debe realizar usted. Siempre lo envía el director o si es otra persona la que lo envía , el director debe estar en copia.

RENDICIÓN DE ADELANTOS A RESPONSABLE
* En el sistema JANO debe cerrar el adelanto una vez que cargó todas las facturas, una en cada renglón. Cuando lo cierra le va a dar para imprimir una nota. Descarga dicha nota y el relacionado de gastos. (las mismas deben estar FIRMADAS)
* Escanear todas las facturas que sean necesario escanear (si es que las tiene en papel) y las convierte en PDF.
* Una vez que tiene todos los PDF debe unirlos de modo que quede un solo archivo para presentar como rendición:
1- La nota de JANO con el relacionado de gastos.
2- Las facturas en el MISMO ORDEN que salió en el relacionado de gastos.
3- Las compras con tarjeta de débito y mercado pago deben presentarse los comprobantes también.
4- No se pueden incluir compras por Tarjeta de Crédito personal o a través de Billetera Santa Fe.
* Una vez que tenga ese documento unificado me lo envía y nosotras lo controlamos.
* Si está todo OK lo anexamos al expediente.
* Programa on line gratuito para convertir, cortar, unir PDF que funciona bien: https://www.ilovepdf.com/es
- REINTEGRO DE GASTOS:

*Se otorga ÚNICAMENTE de manera excepcional para gastos referidos a asistencias a Congresos u otros gastos que no puedan ser afrontados mediante liquidación y pago o adelantos a responsables (NO SE ACEPTARÁN por ejemplo compra de librería, artículos de limpieza u otros gastos que pueden ser previstos con anticipación)

* Se presentan todos los comprobantes en un único pdf.

* Se debe adjuntar una nota dirigida a la Sra. Secretaria de Ciencia, Arte y Tecnología de la UNL Ing. Laura Cornaglia, solicitando el reintegro de xxx . Dichos gastos corresponden a xxx (justificar pertinencia del gasto con el proyecto)
* Desde la Secretaría se realiza la carga en Jano
* El monto solicitado se transfiere a la cuenta sueldo del Director/a del proyecto dentro de los 10 días hábiles de ingresado el Expte.
*Las facturas deben ser de condición CONTADO. Si se utiliza una factura de Cta. Cte. debe presentar el recibo de pagado. Debe contener los datos correctos de UNL (CUIT/IVA EXENTO SIN EXCEPCIÓN).
*Si se incluyen pasajes a nombre de un integrante del grupo o inscripciones a congresos debe adjuntar una nota dando cuenta de que esa persona es integrante del proyecto, y justificación del evento.
* Lo solicita mediante mail, quedando a criterio de la Dirección de Investigación la autorización.


-LIQUIDACIÓN Y PAGO:
* Se realiza a través de pago de facturas, con proveedores que trabajen con UNL. La factura deberá consignar los datos necesarios.
*El monto máximo es de $1.200.000.- * Pueden incluir bienes inventariables. Para bienes de este tipo además anexar nota firmada por el responsable y decano o director de Unidades Académicas, (solicitar modelo)
*Condición de venta: CUENTA CORRIENTE (sin excepción)
* Tiene una demora de 5 a 10 días hábiles
* Se solicita a través de un mail, donde nos indique de qué rubro de su presupuesto desea sacar el gasto.
* El trámite lo realizamos nosotras.
* Se aclara que la UNL es agente de retención de impuestos por lo que en el momento del efectivo pago de los comprobantes se harán las respectivas retenciones de los diversos impuestos nacionales y/o provinciales si correspondiese.


- COMPRAS Y CONTRATACIONES
* Son para gastos desde los $1.200.001.-
* Tiene un procedimiento específico (consultar antes)
* Tiene una demora de 30 a 40 días

En lo que refiere a pagos en otras divisas tiene las siguientes opciones: (consultar siempre antes de efectuar el gasto)

- Pagarlo con tarjeta de crédito personal (la tarjeta precargable no sirve para esta función). Luego una vez que se le acredite el pago imprimir el resumen donde aparece el monto pesificado y adjuntarlo en la rendición junto a la factura y recibo de pago de inscripción del congreso y la impresión del valor de la divisa del banco nación. En este caso la UNL no se hace cargo de los impuestos que se cobre por dicho pago.
- Pagarlo a través de la tarjeta institucional de la UNL. Debe enviar un mail especificando a que empresa se le deberá abonar (datos bancarios, monto, factura, etc...) y justificando dicho gasto (para que miembro del proyecto es, la página web, la publicación, etc...). Este trámite tiene una demora de 30 días aproximadamente. Si se realiza la compra por este medio, la UNL está exenta de los impuestos a las compras al extranjero.
- Hacerlo a través de transferencia bancaria. Para ello debe enviar la justificación del gasto (ídem anterior) y los datos de la empresa (ídem anterior) y nosotras armamos un expediente para sacar la transferencia. Tiene una demora de 20 días
- Para comprar bienes de uso en el extranjero primero se debe gestionar el trámite del ROECyT.


En todos estos casos la Factura debe consignar los datos de UNL, y en el concepto debe aclarar en detalle de que se trata. Gastos acordes al presupuesto presentado oportunamente y al Plan de trabajo aprobado.

DATOS PARA CONFECCIÓN DE UNA FACTURA:
* Factura B o C
* Universidad Nacional del Litoral
* Bv. Pellegrini 2750
* IVA exento
* Condición: CONTADO (para las facturas de adelanto a responsable) y CUENTA CORRIENTE para factura enviadas al pago. SIN EXCEPCIÓN
* CUIT: 30-54667055-0
* No se aceptan facturas A. No se aceptan comprobantes extendidos a Consumidor Final.

Si desea hacer un cambio en su presupuesto puede hacerlo enviando un mail aclarando de que rubro a que rubro cambia y enviando un nuevo Excel.
No podrá utilizar más dinero del adjudicado para el primer año de proyecto, salvo justificación.
ALTAS Y BAJAS EN EL PROYECTO

En referencia a las altas y bajas de integrantes en los proyectos CAI+D 2024 se hace por Expte Electrónico iniciado mediante la Dirección de Investigación de cada Unidad Académica. El/la Director/a deberá adjuntar una nota dirigida a Laura Cornaglia donde debe indicar todos los datos personales del nuevo o nueva integrante y el motivo del mismo, así también para las bajas.
SEDRONAR

Consideramos conveniente mencionar que la Universidad está autorizada a operar con ciertas sustancias reguladas y tiene el DEBER de informar trimestralmente al SEDRONAR su compra y utilización.
La DRC realiza el control de compra de estas sustancias, y no da curso al pago ni habilita la rendición de comprobantes con estas sustancias que no esté debidamente incorporados en el sistema PANORAMIX. 
Todas las sustancias de la LISTA I y LISTA II deben incorporarse en el sistema panoramix independientemente del proveedor. 
Para los casos de las Sustancias de la LISTA III si el proveedores cuenta con inscripción en el RENPRE, también debe incorporarse al Sistema Panoramix, caso contrario la repartición responsable de la compra debe llevar un registro auxiliar que permita llevar un control del stock de estas sustancias.  Deberían gestionarse los usuarios que correspondan para cumplimentar con esta obligación.
TARJETAS PRECARGABLES

Quien no cuente con una tarjeta precargable a su nombre debe solicitarla por mail a los correos que se mencionan más abajo. 

Verificar para quien ya la tenga que no esté vencida. Si fuese así el Banco Credicoop automáticamente genera una nueva y la envía a Tesorería General para ser retirada posteriormente por el investigador.

Dudas o consultas a: 

· Laura Hilbe: lhilbe@rectorado.unl.edu.ar    

· María Eugenia Albanese:  ealbanese@unl.edu.ar

